Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по экономике

2011-2012 учебный год

Ответы к тестам для 9-го класса

ТЕСТ №1 (5 баллов) За каждый правильный ответ – 1 балл.
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ТЕСТ№2 (20 баллов) За каждый правильный ответ – 2 балла.
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ТЕСТ№ 3 (30 баллов) За каждый правильный ответ – 3 балла.
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Решение задач:

Задача 1. (20 баллов)



40*V=P*Q.



45*1.2V=1.5P*Q*x,  

45*1.2/40=1.5x, x=0.9. 

Следовательно, объем продаж упал на 10%.

Задача 2. (20 баллов)
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(M)=4000-2W= 2(2000-W). Следовательно, водителей-мужчин надо нанять в 2 раза больше, чем женщин, т.е. 400 тыс. чел. и 200 тыс. чел. соответственно. 

Величину заработной платы находим след.  образом: 400=4000-2х, х=1800.

200=2000-х. х=1800.

 Заработная плата водителей-мужчин и водителей-женщин составляет 1800 руб. в месяц.

Задача 3. (20 баллов) 

Формула дуговой эластичности спроса:
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Задача 4. (20 баллов)
Дополним таблицу данными о совокупном выпуске за месяц. Для этого умножим величину недельного производства на 30/7. Определим предельную производительность: 

МР=TPn – ТРn-1.
	Количество работников, L
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	TP
	4286
	600
	8143
	9857
	11357
	12643
	13714
	14571

	MP
	
	1714
	2143
	1714
	1500
	1286
	1071
	857


Ответ: предприниматель может нанять 10 работников, т.к. предельная производительность 10-го работника равна 1071, что больше его заработной платы (1000 руб.)

_1073293794.unknown

_1073293795.unknown

